

Сценарий праздничного концерта к 9 мая

Ведущий 1 Добрый день, дорогие друзья!

Ведущий 2: Текут над миром ранние рассветы, сады цветами вешними пылят,
И славный день свой — День большой Победы опять встречает юная Земля.

1-й ведущий. День Победы — праздник всей страны. Духовой оркестр играет марши.

День Победы — праздник седины наших прадедов, дедов и кто помладше

Даже тех, кто не видал войны — но ее крылом задет был каждый, —

Поздравляем с Днем Победы мы! Этот день — для всей России важен!

2-й ведущий. Сегодня и года уже седьм с тех пор, как минула война,

Но поздравляет с Днем Победы дедов и прадедов страна.

1-й ведущий. Спасибо, милые, родные. Нас защитившие тогда

И отстоявшие Россию ценою ратного труда.

2-й ведущий. Вам, ветераны яростных сражений. Чья молодость закалена в бою!

1-й ведущий. Вам, труженики тыла разных поколений.

Упорным трудом приближавшим Победу свою

Вместе. Мы посвящаем этот концерт!

Песня «9 мая - весна»

1-й ведущий.: Сколько лет прошло со дня Победы? Мирных и счастливых лет?!

Благодарны вам за то, отцы и деды, что сказали вы фашистам «нет»!

2-й ведущий.: Благодарны вам за то, что отстояли вы отчизну дорогой ценой,

Чтоб улыбки у детей сияли Вы на смерть шли, жертвуя собой.

1-й ведущий: Мы гордимся бесконечно вами, верные защитники страны,

Боль утрат притерпится с годами. Только б не было опять войны!

2-й ведущий: И наш концерт средь мирной тишины

Подарок тем, кто шел победным маршем, Подарок поколению войны,

От правнуков, войны совсем не знавших

Стихотворение «ЛУЧ».

Когда это будей¹ - не знаю в стране белоногих берез

Победу Девятого мая отпразднуют люди без слез

Поднимут старинные марши армейские трубы страны

И выйдет к армии маршал, не видевший этой войны

И мне не додуматься даже. Какой там ударит салют.

Какие там сказки расскажут и песни какие споют

Песня «Прадедушка»

Ведущий 1: Прошло много лет, как закончилась война. Время заровняло окопы, колосятся хлеба на полях былых сражений, заново отстроены разрушенные фашистами города и сёла.

Следы войны исчезают с лица Земли, но эхо её до сих пор не затихает в людских душах.

Ведущий 2: Среди нас находятся люди, чья молодость совпала со временем великого, всенародного испытания. Люди, которые на своих плечах вынесли тяготы страшной войны, прошли огромный жизненный путь с радостями и удачами, потерями и невзгодами.

Ведущий 1— В мае 1945 года русские войска вошли в Берлин. Этот долгий путь длился 1418 дней — с 22 июня 1941 года, и прошел через советскую землю глубокими рваными ранами окопов, уродливыми шрамами укреплений, оставляя за собой горе, смерть, страдания, но не сломленный дух народа, который защищал свою Родину, и выстоял в этой ожесточенной схватке, длившейся почти 4 года.

2 ведущий:— Но никогда, ни при каких обстоятельствах, русский человек не терял присутствия духа, умения радоваться жизни, даже в такое страшное время, и в ежедневной борьбе за свободу всегда было место шутке, песне, дружбе и любви. И с этой любовью, с этой верой в победу наша страна и прошла весь путь.

1 Ведуший : Ужасы войны невозможно было бы пережить без веры в победу, надежды и любви... Любовь согревала сердца фронтовиков, заставляла их яростнее сражаться и защищать Родину

Стихотворение «Зинка» читают:

Зинка: Мы легли у разбитой ели. Ждём, когда же начнёт светлеть.

Под шинелью вдвоём теплее На продрогшей, гнилой земле.

Знаешь, Юлька, я - против грусти, Но сегодня она - не в счёт.

Дома, в яблочном захолустье, Мама, мамка моя живёт.

У тебя есть друзья, любимый. У меня - лишь она одна.

Пахнет в хате квашнёй и дымом, За порогом бурлит весна.

Старой кажется: каждый кустик Беспокойную дочку ждёт...

Знаешь, Юлька, я против грусти, Но сегодня она - не в счёт!

Юлька: Отогрелись мы еле-еле Вдруг - приказ: «Выступить вперёд!»

Снова рядом в сырой шинели светлокосый солдат идёт.

С каждым днём становилось горше. Шли без митингов и знамён.

В окруженье попал под Оршей Наш потрёпанный батальон.

Зинка нас повела в атаку. Мы пробились по чёрной ржи,

По воронкам и буеракам, Через смертные рубежи.

Мы не ждали посмертной славы. Мы хотели со славой жить.

Почему же в бинтах кровах светлокосый солдат лежит?

Её тело своей шинелью укрывала я, зубы сжав.

Белорусские ветры пели о рязанских глухих садах.

.. Знаешь, Зинка, я - против грусти, Но сегодня она - не в счёт.

Дома, в яблочном захолустье, Мама, мамка твоя живёт.

У меня есть друзья, любимый. У неё ты была одна.

Пахнет в хате квашнёй и дымом, За порогом бурлит весна.

И старушка в цветастом платье У иконы свечу зажгла.

Я не знаю, как написать ей, Чтоб тебя она не ждала?!

Ведуший 1: Грозный сорок первый. Как он изменил судьбы людей. Мечты, любовь, счастье – всё опалил огонь жестокой, кровопролитной войны. Безмятежная жизнь сменилась военными буднями.

Ведуший 2: Война обагрила кровью и слезами детство, сделала короткими жизни многих мальчишек и девчонок, разрушила светлые мечты семнадцатилетних, которые прямо с выпускного бала уходили из детства на фронт.

Ведуший 1: Они хотели вернуться домой, на родные улицы, в свои города и деревеньки. Очень хотели... но бросались на амбразуры вражеских пулемётов, гибли под пулями, принимали мученическую смерть во вражеском тылу.

Песня « На всю оставшуюся жизнь»

Ведущая: Во время второй мировой войны погибло 13 миллионов детей.

Погибли дети - граждане мира.

Ведуший: Что есть дороже наших детей?

Что есть дороже у любого народа?

У любой матери? У любого отца?

«Мальчик из села Поповки».

Среди сугробов и воронок .В селе, разрушенном дотла,

Стоит, зажмурившись ребенок- Последний гражданин села.

Испуганный котенок белый, Обломок печки и трубы-

И это все, что уцелело от прежней жизни и избы.

Стоит белоголовый Петя и плачет, как старик без слез,

Три года прожил он на свете, А что узнал и перенес.

При нем избу его спалили. Угнали маму со двора,

И в наспех вырытой могиле Лежит убитая сестра.

Не выпускай, боец, винтовки, Пока не отомстишь врагу
За кровь, пролитую в Поповке, И за ребенка на снегу.

2Ведущий : Наравне со взрослыми воевали и дети. На войне дети взрослеют быстро, слишком рано к ним приходит понимание, что если ты можешь сделать что-то для своей страны — делай. И они уходили в партизанские отряды Белоруссии, участвовали в комсомольских подпольях в Украине, обороняли Брестскую крепость в 1941 году, подносили патроны пулеметчикам, ходили в разведку в оккупированные села. Они погибали, но не предавали своей страны. В длинном перечне имен пионеров и комсомольцев не только мальчики, но и девочки. И то, что для нас сейчас называется подвигом, для них тогда было обычным делом, ведь нет ничего естественней, чем бороться за родной дом, чем не сгибаться под чужой несправедной волей.

Стихотворение: Ой, Мишка, как же страшно мне!»

Оборванного Мишку утишала Девчушка в изувеченной избе:

«Не плачь, не плачь... Сама недоедала, Пол сухаря оставила тебе.

Снаряды пролетали и взрывались, Смешалась с кровью черная земля

Была семья, был дом... Теперь остались

Совсем одни на свете - ты и я. . .»А за деревней рощица дымилась,

Поражена чудовищным огнем, И смерть вокруг летала злою птицей,

Бедой неожиданной приходила в дом . . .«Ты слышишь, Миш, я сильная, не плачу.

И мне дадут на фронте автомат. Я отомщу за то, что слезы прячу, ,

За то, что наши сосенки горят. . .»Но в тишине свистели пули звонко,

Зловещий отблеск полыхнул в окне...И выбежала из дому девчонка:

«Ой, Мишка, Мишка, как же страшно мне!...»...Молчание.

Ни голоса ни слышно. Победу нынче празднует страна... .

А сколько их, девчонок и мальчишек, Осиротила подлая война?!

1Ведущий: Что такое война? Кровь, взрывы, грязь. Это время подвига и время

предательства. Именно во время войны ты раскрываешься, показывая свои самые лучшие и худшие стороны. Война, как колесо, крутится и

перемалывает человеческие души, и ты никогда не знаешь, на какой ты стороне окажешься в определенный момент: на стороне своих или нет. Кто ты - герой или дезертир?

Сценка: «Колесо войны»

На сцене появляются два бойца, они катят колесо. Звучит музыка военных №

1.Боец. Тяжело...

2.Боец. Тяжело в учении, легко в бою! {говорит со смехом}

1.Давай ЗаКУрИм! (Присаживаются на колесо.)

2.Слушай. а до войны ты кем был?

1.Да так, никем, звали меня все Букашка! (говорите горечью)

2.Ну, нет, Букашка, никем ты быть не мог. Я вот работал, у'меня семья, зарплата была в сто рублей. Хата добрая, жена ласковая. На собраниях я всегда в почете.

1.А у меня и мать и отец в Гражданскую сгнули, я в детдоме жил, воровал,

ЧТОБЫ ВЫЖИТЬ. Никем **Я** был, **НИКЕМ Я И ПОМру.**-(машет горестно рукой) "***"'

2.Да, никчемный ты человечиска, Букашка, неправильно ты живешь! Слушай, а ты не знаешь, куда Мишка Савушкин из второго взвода делся?

1.Говорят, вчера драпанул во время боя, как все в атаку, а Мишка в кусты и утек. Только пятки и сверкали.

2.Да что ты! Мишка, Мишка Савушкин! Он же во, какой человек! Из моей деревни, вместе на собраниях сидели. Он же всегда первый во всем был, и в бою, и в учебе.

1.Ну да, вот тебе и человек. Сволочь он оказывается! (Из-за кустов раздается шум.

Появляется, пятясь. Мишка, наталкивается на бойцов. Вздрагивает, пугается, роняет оружие.)

Мишка: Братцы, а братцы, помогите!

2.А, ТЫ Предатель, Дезертир! (наводит на него оружие)

Да подожди ты, может у него что случилось, выслушать надо человека! Почему сбежал, рассказывай!

Мишка: БраТЦЫ, ПИСЬМО ОТ Матери ПОЛУЧИЛ, ПИШЕТ... (Бойцы замирают, отходят на задний план, выходит мать, в руках держит письмо и читает его вслух, пытаюсь писать, плачет, вытирает слезы)

Мать: Милый мой сыночек, у нас все хорошо, ждем тебя...(мать не дописывает письмо и уходит, появляется сестренка, поднимает письмо и дописывает)

Сестра: Братик, миленький очень плохо без тебя, пахать было некому, хлебушка нет, у матери ноги пухнут с голоду, седая совсем стала. Возвращайся скорее, помоги нам, а то помрем все ...

(Сворачивает письмо в конверт, хватая младшую сестренку и уходит отсылать письмо)

«Оживают» 2 бойца и Мишка, внимание зрителей переносится на передний план.

Мишка : Ну не мог я больше ... Решил, надо домой. Я ведь как лучше хотел!

2.У меня тоже мать, тоже сестры и братья, и детей семеро по лавкам сидят! А

Ну, **ХенДе ХОХ!** СтаНОВИСЬ К СТЕНКЕ, СТРЕЛЯТЬ буду! (вскидывает оружие. Целится)

1.Стой! Не дам! Меня стреляй, пусть я помру! По мне никто не заплачет. Я ведь не человек, я так - букашка! (закрывает собой Мишку)

2.И ты отдашь свою жизнь за него? Кто он тебе, брат, отец?

1.Нет, он просто человек, а я Букашка!

2. Нет, ты не Букашка, ты и есть настоящий человек! (Пауза. Тишина)

2Ведущий : Ранним утром 22 июня 1941 г. фашистская Германия без объявления войны вероломно напала на Советский Союз. Все от мала до велика поднялись на великую битву с врагом. И от моря и до моря встали русские полки.4 страшных года шла война.мы выстояли и освободили нашу родину от фашистов.

1Ведущий Память, солдатская память, строгая доля мужчин...

К ней ничего не прибавить, кроме седин и морщин.

Трудная радость Победы в сердце солдата жива.

Только в рассказах об этом память скупа на слова.

Память в мундире парадном редко приходит с войны.

Старым осколкам и шрамам мирные сны не даны.

Снова — гранаты по танку! Снова — ни шагу назад!..

2Ведущий Память не выйдет в отставку, ей не позволит солдат.

Также, как все ветераны, страха не зная в бою,

Память слезу вытирала, молодость встретив свою.

К ней ничего не прибавить, кроме седин и морщин...

Память, солдатская память, Строгая доля мужчин!

Песня « От героев былых времен»

1Ведущий Советские войска не только очистили от вражеских полчищ родную землю, но и принесли освобождение от фашистского ига народам других стран.

2Ведущий: Да, призванная к подвигу страна свой долг высокий выполнила свято. Европа в сорок пятом спасена бесстрашием советского солдата.

1Ведущий : — Я по этому маршруту смогу через сто лет без карты летать... Потому что по всему маршруту могилы наших ребят из поющей... и там не одна эскадрилья, там дивизия легла!.. А сколько еще...- говорил капитан Титаренко из кинофильма «В бой идут одни старики». Такие слова говорили и фронтовые шоферы, проехавшие под бомбежками через всю нашу страну и страны Европы.

«Песня Фронтового шофера»

Ведущий 1— Когда в тылу практически не осталось мужчин, все тяготы военной голодной жизни взвалили на свои плечи женщины. Они рыли окопы для бойцов, они учились разминировать поля, они работали на оружейных заводах день и ночь, и сила вливалась в

эти маленькие, казалось бы слабые женские руки от мысли о том, что может быть где-то это оружие защитит, спасет от гибели отца, мужа, сына, брата, любимого

2Ведущий : Да, эти девушки взвалили на свои плечи огромную тяжесть - ратный труд. А далеко от передовой тысячи и тысячи женщин и детей трудились в тылу: выращивали хлеб, собирали оружие, шили одежду. И ждали. Ждали своих любимых - мужей, отцов, сыновей, братьев. Ждали и верили, что они вернуться.

Стихотворение: «Русской женщине...»

В то утро простился с тобою Твой муж, или брат, или сын.

И ты со своею судьбою Осталась один на один.

Один на один со слезами, _ С несжатыми в поле хлебами

Ты встретила эту войну. И все - без конца и без счета-

Печали, труды и заботы Пришлось на тебя на одну.

Одной тебе - волей - неволей-А надо повсюду поспеть;

Одна ты и дома и в поле, Одной тебе плакать и петь.

А тучи свисают все ниже, А громы грохочут все ближе,

" Все чаще не добрая весть. И ты перед всею страной, И ты перед всею войною Сказалась - какая ты есть. Ты шла затаив свое горе,

Суровым путем трудовым. Весь фронт, что от моря до моря.

Кормила ты хлебом своим. В холодные зимы, метели,

,1

У той у далекой черты Солдат согревали шинели,

Что сшила заботливо ты. Бросались в грохоте, в дыме

Советские войны в бой, И рушились вражьи твердыни

От бомб, начиненных тобой. За все ты бралась без страха.

И, как в поговорке такой, Была ты и пряхой и ткахой,

Умела- иглой и пилой. Рубила, возила, копала-

Да разве всего перечесть? А в письмах на фронт уверяла,

Что будто отлично живешь. Бойцы твои письма читали

, И там, на переднем краю, Они хорошо понимали

Святую ни правду твою. И воин, идущий на битву

И встретить готовый ее, Как клятву, шептал как молитву, Далекое имя твое.

Песня: «Как Настасья провожала Петра на войну» Поет: «Куприна 3.

1Ведущий: Как горько нам стоять у обелисков

И видеть там скорбящих матерей!

Мы головы свои склоняем низко.

Земной поклон за ваших сыновей!

«Баллада о матери»

Постарела мать за много лет, А вестей от сына нет и нет.

Но она вес продолжает ждать, Потому что верит, потому что мать.

И на что надеется она? Много лет , как кончилась война.

Много лет как все пришли назад Кроме мертвых, что в земле лежат.

Сколько их в то дальнее село. Мальчиков безусых не пришло.

...Раз в село прислали по весне Фильм документальный о войне,

Все пришли в кино - и стар, и мал, Кто познал войну и кто не знал,

Перед горькой памятью людской Разливалась ненависть рекой. Трудно было это вспоминать. Вдруг с экрана сын взглянул на мать. Мать узнала сына в тот же миг. И

пронесся материнский крик:-Алексей! Алешенька! Сынок!-Словно сын ее услышать мог.

Он рванулся из траншеи в бой. Встала мать прикрыть его собой.

Все боялась - вдруг он упадет, Но сквозь годы мчался сын вперед,

-Алексей! -кричали земляки.-Алексей! - просили - добеги!

Кадр сменился. Сын остался жить.Просит мать о сыне повторить.

И опять в атаку он бежит. Жив здоров , не ранен, не убит.

-Алексей! Алешенька! Сынок!- Словно сын ее услышать мог...

Дома все ей чудилось кино... Все ждала вот-вот сейчас в окно

По среди тревожной тишины постучится сын ее с войны.

2Ведущий : Судьбы их не измерить привычной мерой и жить им вечно в благодарной памяти народной, в цветах, в весеннем сиянии берёзок, в первых лучах солнца на той Земли, которую они отстаивали.

1Ведущий: Встать перед теми кто грудью, падал на лающий дот

Кто из трясин Новгородских к нам никогда не придет

Кто на речных переправах шел словно камень ко дну

Кто на века безымянный канул в фашистском плену

Кто согревался дыханьем в стужу блокадных ночей

Кто улетап вместе с дымом из бухенвальдских печей

2Ведущий: Я не хочу, чтоб голос орудийной канонады услышал мой ребенок. Мой и твой!

Я не хочу, чтоб голод Ленинграда коснулся их блокадной рукой.

Я не хочу, чтоб доты обнажились как раковая опухоль земли,

Я не хочу, чтоб вновь они ожили и чью-то жизнь с собою унесли!

Пусть вскинут люди миллион ладоней и защитят прекрасный солнца лик

От гари пепелищ и от Хатынской боли. Навечно! Навсегда! А не на миг!

1Ведущий : Покуда сердца стучатся - Помните! Какой ценой Завоевано счастье,

Пожалуйста, Помните!

Песня « Бухенвальдский набат»

2Ведущий : От той войны всегда считать нам даты превыше этой нет в России дат

Добытая победа в 45-м Ценой огромной, мужеством солдат!

1Ведущий : Их имена вовеки будут святы Российской силы духа имена

Да здравствует Победа в 45- м. Да здравствует Великая страна! песня «Весна 45 года»²

Ведущий 2: Пришла! Дохнула свежим ветром, По душам разлилась рекой,

Развеела разрухи пепел, Всех обняла своей рукой,

1Ведущий: Всем радость мира подарила, Всех окрылила, всех спасла!

Ты по земле своей ходила, Победа Золотого Дня! Песня «Казачи»

2Ведущий: Бывают события, которые по прошествии десятилетий стираются из памяти людей и становятся достоянием архивов. Но есть события, значение которых не только не уменьшается со временем, а, напротив, с каждым годом приобретают особую значимость, становятся бессмертными.

1Ведущий : Подвиг, совершенный в годы войны навсегда останется в памяти народной. В каждом городе, поселке стоят памятники, стелы, обелиски погибшим землякам. Это наша гордость, наша память.

2Ведущий Боевые знамена, склонив у священных могил дорогих,

Не забудет народ-победитель беззаветных героев своих.

1Ведущий: Никогда не забудут живые, ушедших друзей боевых.

Не увянут цветы полевые на могильных холмах фронтовых.

И, любуясь зеленою новью, .--Проходя мимо этих могил, ,,

Вспомнят дети и внуки с любовью ,,, Тех, кто души за них положил

2Ведущий : 1418 огненных дней и ночей не забыты. И вдруг светлее стало небо.

Пришла к нам весточка: "Победа!" И нет боев, и нет войны.

1Ведущий: 71год прошел с тех пор, как закончилась эта страшная война. Мы живем в эпоху больших масштабов, мы привыкли к крупным цифрам. Мы с легкостью произносим: тысяча километров в час, миллион тонн сырья, миллиард долларов прибыли...но 27 миллионов человеческих жизней, оборванных пульей, бомбой, снарядам, голодом, душегубкой...никогда раньше на земле не было такого кровопролития. Сколько материнских слез пролито за все эти годы.

Сценка: «Мой мальчик...»

Мать: Мой мальчик, как долго тебя я ждала!

И вдруг я услышала зов Победы. Я уж на стол всё собрала,
Я жду тебя, а тебя всё нету. Слетела давно вся пыль с черёмух.
Мой мальчик, ты где потерялся?

Наш дом уже полон друзей и знакомых, Ты только один остался.

Сын: Мама, ты знаешь, я виноват, Я виноват перед тобой.

Я собирался вернуться назад, И вдруг тот последний бой. ,

Бой уже после войны, Но фрицы не знали этого. ,

Нервы у всех оголены, Наверно, я пал поэтому.

Я умер, мам, прости меня, Пстой за меня у калитки.

А если Варя спросит меня, Скажи, что любовь не ошибка.

Мать: Мой мальчик, не уходи, стой! Давай мы выберем путь другой.

Другой пусть умрёт в том последнем бою, Пусть он оставит любовь свою.

Сын: Ах, мама, другой- ведь мне он брат, Он также ни в чем не виноват.

Раз выпало пасть мне в последнем бою, Так я унесу любовь свою.

2Ведущий : Навечно останутся в наших сердцах имена героев, отдавших свою жизнь за наше будущее. Никогда не забудем мы тех, кто, не жалея своей жизни, завоевал свободу и счастье для грядущих поколений

1Ведущий : и вот она пришла Победа! Славная победа!

Какое счастье было в ней!

Пусть будет ясным вечно небо,

А травы будут зеленеть

2 Ведущий Май 45-го. Вернулись солдаты домой, они вернулись победителями. Начался долгий путь домой.

Песня «Ехал я из Берлина

1Ведущий : Линия фронта не дошла до нашего села. Но сколько наших земляков ушло воевать! Великая Отечественная война прошла через каждую семью. Наши земляки сражались на разных фронтах, прошли боевой путь от защиты Брестской крепости, до Берлина, освобождали города и села, нашей необъятной родины, вели бои на севере и юге, прорывали блокаду Ленинграда, были участниками Великих сражений в Сталинграде и Курской дуге, освобождали города Европы. Совершая мужество и героизм, награждались орденами и медалями.

2Ведущий А здесь в родном селе трудились женщины и дети, сеяли зерно, пахали землю, собирали вещи для бойцов, работали, не зная ни сна, ни отдыха. Трудно было. Победу приближали все - и в тылу и на войне. Можно с уверенностью сказать, что русская деревня была надежным помощником в солдатам, воевавшим на фронтах.

1Ведущий : Каждый день Великой Отечественной войны был подвигом на фронте и в тылу врага, проявлением беспредельного мужества и стойкости советских людей, верности Родине.

2Ведущий: Душа народа русского... Едва ли вот эту силу взять врагу в расчет!

О сколько войн над Русью громыхали! Нас столько раз неслышно убивали,

Но — выстояли! Выстоим еще! И эта вера выстрадана нами,

Живет она, пласты времен круша!

Да, на Руси проверено веками: Пока душа жива— не меркнет память,

Покуда память есть — жива душа!

1Ведущий : Ой, вы, луга, угоры да поля, небыстрых речек тихая краса...

Любимая и вечная земля! Идут года неспешной чередой

И только память не дает забыть, как взорван был однажды круг земной

Великою вселенскою бедой, и той беды хватило всем испить...

Надсадный труд без отдыха и сна и похоронки — словно воронье...

И вот — счастливо-горькая весна! Покуда живы — не забыть ее!

И Гармонист, весь в шрамах и седой, По планкам бережно провел рукой...

Сыграй, гармонь, негромко, Простое, деревенское, свое... Пока жива ты, русская деревня,
Жива и память... Слушайте ее!

Песня « Я деревня ,я село»

2Ведущий: В этом огромном, безумном мире есть крошечная точка - мы!
Мы - поколение, которое называет себя будущим!

1Ведущая: Мы - поколение, ставшее свидетелем рождения XXI века!

2Ведущий: Мы - поколение, во имя которого отдали свои жизни миллионы наших дедов и прадедов!

1Ведущий: Мы - будущие защитники Отечества, помним о цене Великой Победы!

2Ведущий: Безгранична наша скорбь о погибших в войну. Но силу, а не слабость рождает она. Силу, восхищённую подвигом людей. Благодарность людям, отдавшим свою жизнь во имя нашей родины, и всё стерпеть смогли.

1Ведущий:- наш долг- стремиться быть достойными их;

2Ведущая: -наш долг -любить Родину так как они;

1Ведущий: -наш долг- сделать для народа всё, что они не успели.

2Ведущий: Герои не умирают. Они сегодня зовут вперёд. Спасибо же вам, живущим в нашей памяти, в наших делах!

1ВедущийСпасибо, что людей спасали и нас ценою жертв и спасли.

Вам не забыть всех тех мучений, через которые прошли. -

Но спустя много поколений вас знают даже малыши.

И сквозь столетья ваша слава мы знаем точно, пролетит.

С людьми такими, как тогда вы всегда Россия победит.

Песня «Россия»

2Ведущий :День Победы — самый радостный для всех.

Пусть сегодня побеждает слезы смех.

Пусть ликует мир, спасенный от войны,

И для радости рождаются сыны.

1Ведущий: Этот день людской слезой согретый. Сколько времени бы ни прошло,
Всем, кто тихо скажет: "День Победы!"-Объяснять не надо ничего. "

День победы" - значит, умирали Наши деды далеко не зря,

Землю нашу кровью поливали,

Чтобы мирная взошла заря "День победы" - значит, нет фашизма.

Значит, над Россией тихий свет, значит, дети рождены для жизни,

Для счастливых, мирных долгих лет.

Все участники; ЗЕМНОЙ ВАМ ПОКЛОН! '

Песня «День победы»

2-й ведущий.Дорогие односельчане!

Поздравляем с этим праздником большим,

И желаем только счастья от души,

Только света, только мира и тепла,

Чтобы жизнь всегда прекрасною была.

1Ведущий: Желаем здоровья, счастья и удач, мира и благополучия.